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Procès-Verbal de l'Assemblée Générale Statutaire du 13 février 2024 à 18h00 

Salle des Conseils - Mairie déléguée de Beaupréau 

 
 

* Assemblée générale statutaire 2024 (18h00-20h00) (déroulement : cf. annexe 1 - vignette 2) 

• Accueil et présentation du rapport moral. 
• Présentation du rapport d’activités 2023. 
1) approbation de ces deux rapports. 
• Présentation des rapports Financiers 2023 - (compte de résultats - bilan) 
2) approbation de ces budgets. 
• Présentation du rapport d’orientation 2024. 
3) approbation de ce rapport. 
• Présentation du budget prévisionnel 2024. 
4) approbation de ce budget. 
• Election des Administrateurs (1/3 sortant rééligible) 
5) approbation des propositions. 

1/ Fiches de présence : beaucoup de personnes excusées …  Au total : 43 personnes présentes, dont 36 adhérents.  

Quorum atteint conformément à l'article 5 des statuts : 39 voix avec les pouvoirs 

 
2/ Accueil des invités par le président Bernard Chevalier (cf. annexe 1 - vignette 1) 

En cette année 2024 nous vous proposons notre AG sous forme de "soirée bottereaux". Nous espérons que vous apprécierez … 
Le bureau du GRAHL de Beaupréau 

3/ Introduction et présentation du rapport moral par le président. (cf. annexe 1 - vignette 3) 

Nous avons (le GRAHL) 12 ans depuis janvier !!! 
Au cours de cette année 2023, l’activité de l’association a été dense, avec un rythme régulier d’animations, organisées par nous seuls, ou avec d’autres.  
Chez nos adhérents, malgré quelques départs (Claude…), la motivation est toujours là, le nombre aussi. 
L’an 2023 a été une année de transition : 
• Avancée des démarches de réflexion en cours (démarche patrimoniale Mauges Com, les Cimetières, les Panneaux de l’Evre, le démarrage des Quartiers, la Commission du Parc…). 
• Apparition des premiers appels à projets dans le domaine du Patrimoine. 
• Emménagement progressif dans un nouveau local. 
En espérant que 2024 verra aboutir concrètement les premières actions consécutives à tout cet investissement, et qu’un budget "Patrimoine" au niveau communal voit le jour. 

       Approbation du rapport moral à l'unanimité des membres présents et/ou représentés : 39 voix pour. 
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4/ Présentation du rapport d'activité (cf. annexe 1 : vignettes 4-5) 

Le rapport des activités 2023 est présenté sous forme chronologique. 

Vous retrouverez toutes les étapes de l’année écoulée sur le site du GRAHL https://grahl-beaupreau.fr.fo/ et sur la page Facebook : https://www.facebook.com/GrahldeBeaupreau 

Ces outils de communication et de partage sont régulièrement mis à jour pour l'information de tous (adhérents ou non). 

* Une année 2023 bien remplie … Avec les temps forts suivants : (commentaires faits à partir de la page d'accueil du site) 

- Janvier : GRAHLETTE - Sympathique et agréable moment d'échanges. 
- Février : Film « Vaincre ou Mourir » (Jallais) - Plantation du « Chêne Amiot »… - Visite du Patrimoine de la Chapelle du Genêt. 
- Mardi GRAHL : temps convivial autour  des bottereaux … 
- Mars : Conférence sur l’Archéologie Aérienne à St Philbert. 
- Mars-Avril : Projection de diaporama à l’EHPAD et au foyer St JEAN. 
- Avril : AG du GRAHL à la Loge en présentiel !!! - Conférence sur les fouilles de SEGORA. 
- Mai : Participation au cinquantenaire d’A.Gén.A à Angers. 
- Juin : le 4 : Participation à « Bouffées d’air » dans le Parc de Beaupréau et le 10, visite des fouilles à SEGORA avec Julie Rémy. 
- Juillet : le 4 : réunion du groupe « démarche patrimoniale » de BeM (axes et actions prioritaires). 
- Août : Balade Historique et Gourmande dans Beaupréau (plus de 40 participants). 

- Septembre : Participation à la « Petite Angevine » avec les autres GHL des Mauges et participation à la journée d’animation du "Quartier Orange". 
- Octobre : Conférence de Jean-François NAULEAU sur les tuileries de Beaupréau dans les locaux d’ICI. 
- Novembre : Participation aux cérémonies du 11 novembre à Beaupréau. 
- Novembre : Portes ouvertes généalogie avec A.Gén.A 49. 
- Novembre et décembre : déménagement et aménagement du local de la rue Libault. 
- Et tout au long de l’année : le GRAHL-info dont la fréquence est passée de 2 à 3 mois ! 
Et toujours des recherches … et du partage : 

1/ Beaupréau historique 
2/ Les commerces 
3/ Fermes - Terres - Archéo 
4/ Guerres (au pluriel) puisqu’incluant : Vendée – 1870 - 14-18 – 39-45 - Algérie 

- La majeure partie du partage se fait via le site internet cité plus haut (régulièrement mis à jour) : https://grahl-beaupreau.fr.fo  
  et par la page Facebook : https://www.facebook.com/GrahldeBeaupreau 

       Approbation du rapport d'activités à l'unanimité des membres présents et/ou représentés : 39 voix pour. 

 
5/ Présentation des rapports financiers (cf. annexe 1 : vignettes 6-7-8-10) 

1 - Compte de résultat 2023 : excédent de 427,86 € (annexe 2) 
                2 - Bilan 2023 : Total de l'actif : 5493,51 € (annexe 3) 

                3 - Budget prévisionnel 2024 en équilibre à 1 900,00 € (annexe 4) 

        Approbation des 3 rapports financiers à l'unanimité des membres présents et/ou représentés : 39 voix pour. 
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6/ Présentation du rapport d'orientation (cf. annexe 1 : vignette 9) 
 

Orientations générales : 2024, concrétisation des actions ? 
 

- Tjrs les objectifs de recherches, d’archivage: parler numérisation des Archives de la Seigneurie de Beaupréau avec AD49 et mairie déléguée de Beaupréau…  

- Idem pour les objectifs de partage avec des productions écrites : ‘’GRAHL-Info’’, Cahier des Mauges, bulletins municipaux (suivant les sollicitations) … Peut-être quelques Intégrahles ouvertes. 
- Continuer et accentuer la présence du GRAHL dans le domaine de l'histoire et du patrimoine (être lanceur d’alerte sur des destructions, disparitions, cessions …).  
  Applaudir les initiatives heureuses. Communiquer et publier … 
- Assurer dans les moins mauvaises conditions la transition vers le nouveau local, pour le faire vivre (bibliothèque, ateliers, permanences, partenariats, voisinage …) 
- Faire vivre nos partenariats (ASPCRB, AGenA49) et nos réseaux, les collectivités, AD49, les collèges, les archéologues, nos voisins … 

- Participer aux instances de consultation et de participation dans les domaines qui nous concernent (Cotech Parc de Beaupréau, Vallée de l’Evre, quartiers, cimetières : recensement 
des tombes de soldats "Morts pour la France" dans les cimetières de Beaupréau-en-Mauges. …) 

- Regarder de près la ‘’suite éventuelle’’ de la démarche patrimoine au niveau de Mauges Communauté. 
- Participation à quelques manifestations de nos partenaires (50 ans d’A.Gen.A, fouilles SEGORA, stand RABLE – P. Ang…) 

 
- Dans les différents groupes : relancer les 2 groupes pour prolonger le travail, au rythme que notre potentiel humain permettra  
- Bourgs de Beaupréau : accompagner les équipes qui souhaitent prolonger la recherche sur le bâti, sur les commerces, les ruisseaux et étangs dans les bourgs de N-D et de St Martin ...  
- Fermes : mettre à jour les cartes agricoles de 1920 à 2020, engager les premiers témoignages oraux des agriculteurs, continuer le travail de recherche sur les fermes belloprataines,  
  leurs  propriétaires, leurs fermiers et les anecdotes, faciliter les prospections archéologiques ... 
 
Du débat avec la salle, sont ressortis deux éléments marquants : 
* Mettre plus en avant le travail des bénévoles dans l’organisation des manifestations du GRAHL et de cette soirée de l’AG : déroulement, rapports, présentation des comptes (prévoir une 
ligne « valorisation du bénévolat »), 
* Rappeler l’importance du réseau associatif local. Parce qu’il est varié, proche du terrain et … désintéressé, et donc indispensable… 

           Après quelques échanges, approbation de ce rapport à l'unanimité des membres présents et/ou représentés : 39 voix pour. 
 
7/ Renouvellement du conseil d'administration – Réélection du tiers sortant (cf. annexe 1 : vignette 11) 

Conformément aux statuts, un tiers sortant du Conseil d'Administration est rééligible.  

Un des membres du CA (V.BLANDIN) est démissionnaire, et une des membres est candidate (J.FERTUN) 

Les membres sortants rééligibles ont été reconduits. La candidate proposée a été élue. Bienvenue à elle. 

Les cinq membres réélus : CHEVALIER Bernard - DURAND Alain - NAUD Yves - TRICOIRE Jean-Luc - VASLIN Martial.  Nouvelle élue au CA : J.FERTUN. 

La composition du CA qui se réunira pour désigner les membres du bureau devient la suivante :  

- M.Bausson - M.Besnard - M.Blanchard - P.Brevet - B.Chevalier – J.Devy – H Dixneuf -  A.Durand - J.FERTUN - P.Humeau - Y.Naud – G.Tricoire - JL.Tricoire – M.Vaslin – M.You 

         Après quelques échanges, approbation du renouvellement du CA à l'unanimité des membres présents et/ou représentés : 39 voix pour. 

 
Fin de l'AG par la dégustation de "bottereaux" et du pot de l'amitié vers 20h00. 
 
                                                                                                                                                                              Pour le président 
                                                                                                                                                                              Le vice-président : M.You 
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Annexe 1 
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        Annexe 2 
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Annexe 3 
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Annexe 4 
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